

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів села Новий Мосир Ковельського району Волинської області

05.03.2024

с.Новий Мосир

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Гоголюк Наталії Василівни – старости Новомосирського старостинського округу Ковельського району Волинської області.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкту моніторингу:* приміщення Загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів села Новий Мосир Ковельського району Волинської області.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* село Новий Мосир, Ковельський район, Волинська область.

*Форма власності:* комунальна.

*Балансоутримувач:* Голобська об'єднана територіальна громада Ковельського району Волинської області (далі – Голобська ОТГ)

*Внесення об'єкту до переліку МТП:* внесено.

*МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.*

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

### **Розташування**

Одноповерхове приміщення МТП розташоване в селі Новий Мосир Ковельського району Волинської області, де відстані об'єкти соціальної інфраструктури.

Транспортне сполучення відстунє. Мешканці МТП мають можливість на безоплатній основі доїхати шкільним автобусом до найближчого населеного пункту, який знаходиться за 7 км. в смт. Голоби Ковельського району, де розташовано: амбулаторія сімейної медицини, загально-освітні та дошкільні заклади, магазини, тощо.

### **Наповненість**

МТП розраховано на 35 осіб. На момент моніторингу проживає 22 особи, з них: чоловіків - 6 осіб, жінок – 10 осіб, осіб похилого віку - 11, працездатного віку - 3 особи, дітей віком від 0-6 років – 1 особа, від 6-10 років – 1 особа, до 14 років – 2 особи, до 18 років - 1 особа. Облік мешканців МТП ведеться старостою Новомосирського старостату відповідно реєстрових журналів.

### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги сплачує Голобська ОТГ. Договори на тимчасове проживання в МТП не уклались, Правила тимчасового проживання в МТП не затверджено та не надано на ознайомлення ВПО.

### **Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

Електропостачання централізоване безперебійне.

Вода подається завдяки власній скважині, гаряча вода – завдяки бойлерам.

Опалення в приміщення пічне. Забезпечення дровами здійснюється Новомосирським старостатом Ковельського району на безоплатній для ВПО.

Вентиляційна система відстуня.

### **Харчування**

Харчування ВПО здійснюється самостійно (власним коштом). Є приміщення для приготування та прийому їжі. Для зберігання продуктів наявні 4 холодильники, 2. електроплити, вентиляційні витяжки над електроплитами, посудом забезпечені.

### **Санітарія та гігієна**

Один душ на 22 особи знаходиться в протилежному від всіх кімнат боці, де не облаштовано систему опалення. Приміщення санвузла розділене на три кабінки, без розподілення за ознакою статі.

### **Протипожежна безпека**

Наявні вогнегасники у кількості 4 шт. Протипожежна сигналізація відсутня. Укриття знаходиться за 1 км від приміщення в селі Новий Мосир.

### **Безбар'єрність**

Душова кабіна не є доступною для повноцінного користування маломобільними особами, оскільки має високи борти; пристрої, які б адаптували можливість користуватися, відсутні.

### **Умови в кімнатах**

Розміщення в кімнатах по одному або сім'єю до 4 осіб. Людей різної статі розміщено у різних кімнатах, якщо вони не мають родинних зв'язків. Вікна в кімнатах та по всій споруді – металопластикові. Ліжка дерев'яні, є меблі для зберігання речей, стільці, столи, вайфай (оплата за користування здійснюється Голобською ОТГ).

### **Дозвілля**

Наявна кімната для проведення зборів, облаштована стільцями та столом, яка ж є кабінетом старости Новомосирського старостату. Дитяча кімната відсутня.

### **Доступ до інформації та послуги**

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейним лікарем.

В кімнаті для дозвілля є аптечний куток, де за графіком приймає сімейний лікар.

### **Освіта**

Трое дітей навчаються в загально-освітній школі смт. Голоби Ковельського району, одна дитина відвідує дошкільний заклад, куди дітей транспортує шкільний автобус за графіком на безоплатній основі для ВПО.

### **Працевлаштування**

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, працевлаштовано 2 особи.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 7 особами.**

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань припинення виплат ВПО, інші види грошової допомоги в тому числі для дітей та особам з інвалідністю, щодо відшкодування вартості зруйнованого житла.

### **Правопросвітницькі заходи проведено для 12 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

### **Загальні потреби МТП:**

*Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП*

- проведення ремонтних робіт з метою усунення наявних проявів плісняви та будівельно-монтажних робіт з метою попередження її проявів у майбутньому;
- облаштування душової кімнати, яка стане доступною для осіб з інвалідністю, маломобільних осіб;

*Потреби, які озвучені ВПО:*

- гуманітарна допомога у вигляді продуктів харчування та побутової хімії;
- необхідна м'ясорубка, пральна машина, сушильна машина або сушарка.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:**

–забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар'єрне користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;

–опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, що стосуються ремонтів, придбання побутової техніки, будь-яких фінансових вкладень МТП;


–опрацювати питання щодо видалення плісняви, а також провести інформаційний захід для мешканців, спрямований на попередження появи плісняви (як-то відкриття на мікровентиляцію вікон на кухні, санвузлах, просушування білизни не в кімнатах);

–провести ремонтні роботи по усуненню пошкодження стіни в приміщенні для приготування та прийому їжі;

– встановлення систем опалення в кімнаті для приготування та прийому їжі, санвузлі та душовій кімнаті;

–укласти договори з ВПО на тимчасове проживання, відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини у  
Волинській області**



**Оксана ЩЕСЮК**